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Oractica (I

Ectudio de una funcion

En la barra de Entrada en la parte baja de la ventana escribe la funcién f(x) = x> — 2x — 3 y pulsa
la tecla Enter.

Para realizar el estudio de la funciéon hay que contestar a cada una de las cuestiones siguientes:
(Cudl es el dominio y el recorrido de la funciéon?

(Es continua o discontinua?

(Corta a los ejes?;Cuales son los puntos de corte con cada uno de los ejes?

(Es creciente o decreciente?

(Tiene maximos o minimos?;Ddénde se encuentran?;Son absolutos o relativos?

(Es simétrica? En caso de serlo, /qué tipo de simetria tiene?

(Es periddica?

El dominio de la funcién f(x) = x2 —2x — 3 es Dom(f) = R y el recorrido Im(f) = [—4, + ).
La funcidn es continua.

Para calcular la interseccién de la parabola con el eje de abscisa se utiliza la herramienta
Interseccion. En la Vista Grafica, selecciona la grafica y después el eje X. Apareceran dos puntos
de interseccion en la Vista Algebraica A = (—1,0) y B = (3,0).

Analogamente, se calcula la interseccion de la funcién con el eje de ordenadas: C(0, — 3).

Con la herramienta Punto selecciona el vértice de la parabola: D = (1,—4) La funcién es
decreciente en el intervalo (—o0,1) y creciente en el intervalo (1, + o).

La funcién no tiene maximos, pero si tiene un minimo en el vértice que ya hemos calculado antes,
D =(1,-4).

La funcién no tiene ninguin tipo de simetria ni es periddica.

Actividades propuestag

1. Hazun esgudio completo de cada una de las siguientes funciongs:
a) f(x)=—%+%+2 ) h()=—
b) g(x)=z d) i(x) =tan(x)
X e) j(x)=cos(2x).
2. Representa la funciéon y = 2x. Haz una traslaciéon de 6 unidades hacia arriba.

3.

Representa la funcién y = x%. Haz una traslacién de 3 unidades a la derecha y de 4 unidades hacia
abajo, es decir, modifica la funcién para conseguir que el vértice de la parabola sea el punto (3, — 4).
(Como habria que cambiar la funcién para que la apertura de la parabola sea hacia abajo?

Una casa A de alquiler de coches cobra 3€ por hora. Otra casa B cobra una cantidad fija de 10€ mas
2€ por cada hora. Expresa en cada caso el coste en funcién del nimero de horas. Haz la
representacion grafica de ambas funciones y razona cuando interesa alquilar un coche en la casa Ay
en la casa B.

X2
La altura de un balén de voleibol el saque viene dada por la funcién: A(x) =1+ 2x — > El tiempo

estd dado en segundos, y la altura en metros. Dibuja la grafica.;Cuanto tiempo tarda en caer al
suelo? /Qué altura maxima alcanza? ;Habr4 hecho un saque bajo o un saque alto?
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